



Restituirea taxei auto prinde viteză

ANAF a plătit deja 700 milioane lei în contul taxelor auto achitate în perioada 2007 - 2017

◆ PAG. 2

Nu jucăm în deplasare



Patru din zece români își fac vacanța de vară pe litoralul autohton

Aproape jumătate din români (43%) își vor petrece vacanța de vară 2019 în România, în topul stațiunilor aflându-se, evident, Mamaia. Urmează Eforie Nord, Costinești, Neptun și Mamaia Nord. Pentru tineri, clasamentul arată diferit - Costinești, Vama Veche și Eforie Nord. În rest, 11% dintre români vor merge în Grecia, iar alți 6% - în Bulgaria. De asemenea, în jur de 10% dintre participanții la un sondaj Olx.ro au spus că nu intenționează să plece nicăieri în vacanță.

◆ PAG. 5

Tren până la Aeroportul Otopeni, de anul viitor

◆ PAG. 2

Eveniment extraordinar

Primul leu de mare născut România, la Delfinariul din Constanța

◆ PAG. 8

Opoziția încearcă să schimbe Guvernul. Ce șanse are

◆ PAG. 4

„Salvați Copiii“ a dotat Spitalul Medgidia cu aparatură medicală vitală prematurilor

Aparatura medicală insuficientă reprezintă una dintre cauzele majore ale mortalității infantile în România, a cărei rată menține țara noastră pe primele locuri în Uniunea Europeană. Este și cazul Spitalului Municipal Medgidia, unde nou-născuții sunt îngrijiți în incubatoare cu o vechime mai mare de 10 ani, în condițiile în care aici, numai în anul 2018, au fost înregistrate 1.100 de



nașteri, dintre care 70 premature. Este motivul pentru care Salvați Copiii România dotează secția de neonatologie a spitalului cu aparatură modernă, ce constă într-o masă radiantă performantă în valoare de 10.000 de euro. Este cea de-a șaptea dotare pe care Organizația Salvați Copiii o face în județul

Constanța, în cadrul programului național de combatere a mortalității infantile. ◆ PAG. 3

În pofida sugestiilor FMI

Guvernul nu renunță la programul „Prima Casă”. Îl îmbunătățește!

Guvernul nu va renunța la programul „O familie, o Casă”, noua variantă a celui denumit „Prima Casă”, așa cum a sugerat la finele săptămânii trecute delegația FMI, venită în România pentru a evalua starea economiei românești, a declarat marți ministrul Finanțelor, Eugen Teodorovici. Citește în pagina 2 prevederile noului proiect! Ex foto: Ministrul Finanțelor, Eugen Teodorovici: Programul „O familie, o Casă” este mult mai bun și mai atractiv decât „Prima Casă”, mai ales pentru tinerele familii

◆ PAG. 2



EDITORIAL

Catastrofa verde, PNL și Klaus Iohannis

◆ PAG. 8